

朝鲜切断与韩国公路和铁路联系

朝方:尖锐军事形势导致 韩方:不会坐视朝单方面改变现状

朝鲜人民军总参谋部10月9日发表声明表示,朝军方决定永久切断并封锁与韩国交界的南部国境,称这是遏制战争、维护国家安全的自卫措施。鉴于在南部国境敏感一带进行要塞化加固工程,朝鲜军方为避免误解、防止擦枪走火,已于当地时间9日9时45分电话通知美军方。



2019年6月14日,游客和部分外国媒体记者在韩国高城郡的“非军事区和平之路”内游览

朝方9日起切断与韩国连接的公路和铁路

朝鲜人民军总参谋部声称,由于与朝鲜南部国境交界的韩国地区每时每刻地、同时多发性地进行侵略战争演习,其力度已完全升级。加

之一批批美国核战略资产随时出没,对方不断宣称要对朝鲜“政权终结”。朝鲜半岛的尖锐军事形势要求朝军方坚决采取更强硬的反制措施以

切实维护国家安全。

针对朝鲜南部国境一带的严重事态,朝鲜人民军总参谋部宣布,将采取实质性军事措施彻底分离朝鲜的主

权行使领域与韩国的领土。朝方从9日起完全切断与韩国连接的朝方地区公路和铁路,进行防御设施要塞化加固工程。

韩军方回应:只会招致更加严酷的孤立

当地时间9日下午,针对朝鲜当天宣布切断一切朝韩间公路及铁路连接,韩国联合参谋本部表示,此次朝方

宣称的切断与封锁等措施只会招致更加严酷的孤立。

韩国联合参谋本部警告称,韩国军方不会坐视朝

鲜单方面改变朝韩现状的任何行为,由此而引发的所有事态责任均在朝鲜一边。联合参谋本部称,如果

朝鲜发动挑衅,韩国军方将采取压倒性举措对挑衅以及支援和指挥力量进行打击。

朝鲜任命新国防相并进行火箭炮弹验收试射

据朝中社9日报道,朝鲜7日至8日在平壤召开第十四届最高人民会议第十一次会议,会上任命努光铁为国防相。报道说,

此次会议还通过了新的国家建设监督相和国家科学技术委员会委员长等人事任命。

据朝中社同日报道,

朝鲜国防科学院8日进行了第二经济委员会所属多家军工企业生产的240毫米可控火箭炮弹验收试射。报道说,此次验收试

射旨在验证自动射击系统的可靠性,同时再次确认可控火箭炮弹对67公里最大射程目标的命中精确度。

中国外交部:关注半岛局势的发展演变

10月9日,外交部发言人毛宁主持例行记者会。有记者问,有报道称,朝鲜宣布从当天起切断与韩国的道路和铁路联系。

对于当前朝鲜半岛局

势,毛宁表示,中方关注半岛局势的发展演变和朝韩关系的相关动向。中方认为维护朝鲜半岛和平稳定,推动半岛问题政治解决进程符合各方的共同利

益,也是国际社会的普遍期待,这需要各方共同努力。

另据消息称,朝鲜7日至8日在平壤召开第十四届最高人民会议第十一次会议,会上任命努光铁为国防相。报道说,此次会议还通过了新的国家建设监督相和国家科学技术委员会委员长等人事任命。

次会议,会上任命努光铁为国防相。报道说,此次会议还通过了新的国家建设监督相和国家科学技术委员会委员长等人事任命。

新闻背景

韩美军演大幅升级

朝鲜方面封锁国境此举是在释放什么信号?朝鲜半岛的力量平衡又会如何发生变化?

总台央视记者唐鑫认为,朝鲜所宣布的切断朝韩间的公路和铁路连接并非突然间作出的决定,最近几年的时间朝韩关系持续的紧张,而朝韩双方也都各自采取了一些动作,导致紧张和对峙出现了持续升级的景象。比如韩国尹锡悦政府和美国拜登政府自从一开始执政就采取了针对朝鲜的强硬

路线,韩美军演大幅度升级,韩国军方频频拿出韩美同盟先进战略武器来警告朝鲜,甚至还威胁可能会对朝鲜进行先发制人的核打击。另外一边,朝鲜也在强硬的回应,不断地试射导弹,甚至有消息称朝鲜可能随时会进行新的核试验。

在朝韩边境地区,韩国军方近期多次观察到朝鲜在非军事区内的一系列动作,比如埋设地雷、进行军事设施的修复等等。朝鲜方面表示,出于对韩国市民团体持

续向朝鲜放飞带有政治宣传物的这个气球一事做出回应,朝鲜也是多次向韩国放飞携带有废纸等垃圾的气球。

针对朝鲜当天宣布切断一切朝韩间公路及铁路连接,韩国联合参谋本部表示,此次朝方宣称的切断与封锁等措施只会招致更加严酷的孤立。从这个回应的措辞来看,韩方的语气非常强硬。联合参谋本部还警告说,韩国军方不会对朝鲜的行为坐视不管,如果朝鲜发动挑衅,韩

国军方将采取压倒性的措施来进行回应。

唐鑫进一步表示,2018年在朝韩双方达成了相关的军事协议之后,朝韩之间剑拔弩张的态势有所收敛。当时朝韩双方都拆除了前线的哨所,双方在共同警备区内一度不带枪械的事情。但是几年之后,短暂的气氛缓和就成了往事,朝韩间的军事紧张再度升级和加剧。目前朝韩关系的情况陷入到了2018年以后新一轮的低谷。

综合新华社 央视新闻

日本首相上任8天解散众议院创战后纪录

日本首相石破茂9日上午在临时内阁会议上宣布解散众议院。众议院议长当天下午宣读解散诏书,众议院正式解散,由此拉开下届众议院选战的序幕。本月1日,石破茂当选新首相,上任8天后即宣布解散众议院,创下战后首相当选后解散众议院的最快纪录。

日本政治分析人士指出,石破茂此举旨在强化自民党内部势力、同时打在野党一个措手不及。日本法政大学政治学教授白鸟浩说:“使用这个手段,石破茂能在自民党内增加向心力。”

日本各媒体的民意调查结果显示,石破内阁组阁后的支持率大多没有突破60%,与此前历届内阁相比处于低位。白鸟浩认为,石破茂现在与参选自民党总裁时,存在言行不一致的情况,这是内阁支持率较低的原因之一。“在自民党总裁选举时,石破茂说,当上总裁以及首相之后,解散众议院会给民众留下思考时间,也就是说要召开预算委员会,与在野党进行论战,让大家看到这届内阁要做什么事情之后再解散。然而现在石破茂上台仅一周左右的时间就解散众议院,让大家产生了疑问。他说的和做的不一样,这也是内阁支持率处在低位的原因之一。”白鸟浩称。

据央视

哈马斯与法塔赫同意成立委员会管理加沙

埃及消息人士9日说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)的代表当天在埃及首都开罗举行会谈,双方初步同意设立一个非政治性的临时委员会来管理加沙地带的生活服务。

该消息人士说,双方同意该委员会的作用仅限于管理拉法口岸,并为加沙地带人民提供包括食品、药品、教育和卫生用品等在内的生活必需品和服务。预计该委员会将由10到15名不属于任何巴勒斯坦派别的委员组成,人选还有待进一步讨论。鉴于以色列和美国坚持结束哈马斯在加沙地带的统治,法塔赫和哈马斯达成成立该委员会的协议将挽救不断恶化的巴勒斯坦局势。

另据埃及官方《金字塔报》报道,哈马斯与法塔赫代表10日将继续在开罗进行会谈。

据新华社